

Atentados dinamiteros y secuestros en México

México, D. F., septiembre 14. (AP). Por Vicente Morales). Una ola de atentados dinamiteros y secuestros sacudió hoy a México dejando una estela de destrucción en tres ciudades del país.

Una hasta hoy desconocida organización terrorista, que se autollama "Unión del Pueblo", se atribuyó haber colocado 40 bombas en oficinas gubernamentales, comercios y negocios norteamericanos, en un acción simultánea que la hace aparecer como la guerrilla más formidable que ha operado hasta ahora en el país.

Las autoridades, que pusieron en alerta na-

cional a todos los contingentes policiales, informaron que cinco personas resultaron heridas en los atentados y que los daños se estiman inicialmente en el equivalente a 17 millones de dólares.

De las 40 bombas, seis estallaron en la ciudad de México, 10 en Guadalajara y siete en Oaxaca. Diecisiete artefactos que, según la policía estaban hechos con pólvora negra y ácidos conectados a mecanismos de relojería, fueron desactivados.

Horas antes de las explosiones, que se produjeron entre las 22:30 del martes y las 04:00 de hoy, dos médicos y un acaudalado

Pasa a la página 70

Prueba atómica con plutonio impuro resulta exitosa en E. U.

Washington, septiembre 14. (DPA). Una prueba atómica en Norteamérica mantenida hasta ahora en secreto, dio como resultado que también el plutonio no procesado puede servir para la fabricación de bombas atómicas. Un portavoz de la Agencia de Energía Norteamericana (ERDA), confirmó hoy en Washington que la prueba efectuada en el desierto de nevada con plutonio impuro produjo un "resultado nuclear".

En la prueba se utilizó plutonio simple del que queda como residuo en reactores atómicos. Normalmente se emplea en la fabricación de armas atómica plutonio procesado.

Con esta prueba queda confirmado el hecho de que también

los países con una tecnología atómica no muy desarrollada podrían fabricar una bomba atómica, opinó el gobierno en Washington, según trascendió hoy.

Importancia política

Los resultados de las pruebas Pasa a la página 28

Proponen reducir exportación azúcar para regular comercio

Ginebra, septiembre 14. (AP). Una reducción del 25 por ciento por todos los exportadores azucareros para regular el comercio mundial ha sido propuesto por el presidente de la Conferencia Azucarera de las Naciones Unidas, según dijo hoy una fuente de la reunión. La conferencia, a puerta cerrada, también debatió una proposición norteamericana sobre financiación de reservas, dijo la fuente.

La proposición del presidente de la conferencia, Ernest Jones-Parry, director ejecutivo de la Organización Internacional del Azúcar, significaría "un sacrificio radical" de los exportadores, dijo la fuente.

"Las cuotas, si son convenientes, requerirán sacrificios de los países exportadores, que tendrían que reducir sus embarques a niveles muchos más bajos que el presente", añadió.

La proposición de cuotas es jus-

tamente parte del objetivo de la conferencia de redactar un nuevo acuerdo internacional entre los principales países productores y consumidores. Una decisión sobre la proposición tendría que esperar a fines de mes, cuando termine la conferencia.

Las conversaciones azucareras con el auspicio de la Conferencia de Comercio y Desarrollo de las Naciones Unidas (UNCTAD) se reanudaron esta semana después de quedar estancadas en mayo.

Rayo incendia un ataúd en Italia

Roma, Sept. 14 (DPA). Durante el velatorio de Giovanni Allegretto, de 93 años, en la ciudad de Pordenone (norte de Italia), cayó anoche un rayo en el ataúd y lo prendió fuego.

Las llamas incendiaron el cabello, la mortaja del cadáver.

Pasa a la página 76



FUGITIVO. Nueva York, Sept. 14 (AP). Marc Rudd, jefe de violentas manifestaciones en la Universidad de Columbia en Nueva York en la década de 1960 y prófugo de la justicia, se entregó hoy.



EXPLOSION. Guadalajara, México, septiembre 14. (AP). Una explosión terrorista destruyó esta mañana el edificio de seis pisos que albergaba los almacenes Franco, mayor tienda por departamentos de México. Se calculan los daños en 2.2 millones de dólares.

XIII Congreso Panamericano de Turismo será en Caracas

Washington, septiembre 14. (AP). (Por Ary Moleón). El decimotercer congreso panamericano de Turismo, un renglón que aporta anualmente con unos 750 millones al balance de pagos de la región se instalará el próximo lunes en Caracas. El embajador venezolano ante la Organización de los Estados Americanos, José María Machin, destacó la significación del Congreso al firmar los acuerdos por los cuales su país asume las responsabilidades del caso.

"Nos interesa de modo particular este asunto porque además de facilitar un mejor conocimiento de la América Latina propicia el ingreso de divisas que se necesitan para el sostenido fi-

nanciamiento de nuestro desarrollo", manifestó.

Luego del Brasil su país es el que encara la situación más adversa en este sector que en 1975 proporcionó a México unos 800 millones de dólares.

Las cifras disponibles aquí incluyen Pasa a la página 23

Gobierno de Suárez choca con oposición y ponen fin a tregua

Madrid, septiembre 14. (AP). (Por Fenton Wheeler). El gobierno centrista del primer ministro Adolfo Suárez y la oposición socialista chocaron hoy verbalmente y pusieron fin a su tregua política, al presionar los socialistas al nuevo Parlamento español para que censure al gobierno por abuso de poder policial. El enfrentamiento ocurrió después que los colaboradores de Suárez pronosticaron que superaría la prueba de una votación esta noche en la Cámara de Diputados de 350 miembros. Dirigentes del partido socialista dijeron que confiaban en que la moción socialista sería rechazada a pesar de la encomendada oratoria de ambas partes.

debate mientras la policía acordaba el edificio de las Cortes (Parlamento).

Los socialistas, encabezados por Felipe González, atacaron al gobierno y exigieron la renuncia del ministro del Interior, Rodolfo Martín Villa, por continuar con lo que calificaron como abusos.

Suárez escuchó atentamente el debate Pasa a la página 23

Dos organizaciones palestinas desafían movimiento de Arafat

Beirut, septiembre 14. (AP). (Por Farouk Nassar). Dos organizaciones guerrilleras palestinas criticaron hoy al movimiento que encabeza Yasir Arafat, tras declarar éste su aceptación del pronunciamiento norteamericano en favor de una representación palestina en las conversaciones de paz para el Medio Oriente. El Grupo Saika, pro sirio, y el Frente Popular de Liberación de Palestina, que dirige George Habash, rechazaron hoy la declaración de Arafat, según la cual la proclamación norteamericana constituía un "paso positivo que confirma una posición objetiva" frente a la Organización de Liberación de Palestina.

El Departamento de Estado norteamericano dijo el lunes que los palestinos deben estar representados cuando vuelva a reunirse la conferencia de paz de Ginebra. Israel ha rechazado sostener negociaciones con los palestinos.

Zohair Mohsen, dirigente de Saika y a la vez jefe del Departamento Pasa a la página 23



DESTRUIDOS. México, D. F., septiembre 14. (AP) Autos patrulleros y motocicletas destruidas por una bomba en la capital mexicana. La policía dijo que

cuando menos 40 bombas fueron colocadas en oficinas gubernamentales, comercios y negocios norteamericanos.